

# “福宝”度过在韩国最后一个生日 万人竞聘大熊猫 一日助理

竹子鲜花“生日蛋糕”、胡萝卜“生日蜡烛”，昨天有个小萌物迎来了3岁生日，它就是旅韩大熊猫“福宝”。

作为首只在韩国自然繁育诞生的大熊猫，“福宝”自2020年出生以来就成了韩国人见人爱的“顶流爱豆”，在饲养员姜爷爷悉心照料下被宠成了“小公主”。

不过，由于临近成年期，“福宝”也到了要结交“恋人”的时候。根据合约，它将于2024年返回中国。听到这一消息，韩国民众既流露出不舍，也向“福宝”表达了衷心的祝福。



前来给“福宝”庆生的游客 图GJ



“福宝”和“生日蛋糕” 图GJ

## 三岁生日派对直播

20日，中韩两国乃至全世界的无数粉丝围观了“福宝”的生日派对直播。看着“福宝”慢悠悠走向“生日蛋糕”憨态可掬的模样，大家纷纷发“弹幕”称“简直萌化啦！”

事实上，为了筹备这场“生日趴”，养育“福宝”的韩国爱宝乐园花了不少心思。大约一周前，爱宝乐园在韩国二手交易平台“胡萝卜市场”发布了一条招聘“福宝”一日饲养员助理的公告。公告称，“一日助理”需要在10日至14日选择一天下午，协助爱宝乐园大熊猫世界的饲养员姜哲远和宋永宽，为“福宝”3岁生日准备礼物。

这条“招工”信息一经发布，便吸引了超过1万人报名，但最终能获得这一岗位的仅有3人。“我不要工资，只要能看一眼‘福宝’！”“即便是跟公司请假，我也要试试！”大批韩国网民表达了成为“一日助理”的强烈愿望。

## 在韩跻身“顶流爱豆”

“福宝”在韩国的高热度可不止出现在生日这天，自打出生以来，这只小可爱就成了韩国动物界妥妥的“顶流”。

2016年3月，大熊猫“爱宝”和“乐宝”作为友好大使，从中国四川前往位于韩国京畿道龙仁市的爱宝乐园旅居生活。2020年7月20日，“爱宝”和“乐宝”夫妇顺利诞下一只雌性幼崽，这就是萌萌的“福宝”。

在韩国生活的三年，“福宝”被饲养员姜哲远和宋永宽宠成了“小公主”。平日里，姜爷爷和宋爷爷不仅经常为“福宝”制作竹子冰淇淋、竹吉他、竹眼镜、熊猫玩偶等小礼物，还一直陪着它荡秋千、捉迷藏。“在如此充满温暖和爱的环境中长大的‘福宝’，一定能战胜所有的事情。”有韩国网民坦言自己被“福宝”

和饲养员爷爷的互动治愈。

跻身“顶流爱豆”的“福宝”还“霸占”了韩国多个地铁站的电子广告牌。韩国一直有通过地铁广告屏向偶像表达支持和喜爱的“粉丝文化”，但动物作为地铁广告“主角”还是头一遭。

“福宝”的写真集最近也在韩国大火，甚至登上了畅销榜榜首。这本名为《熊猫宝宝“福宝”》的写真集由饲养员姜哲远撰写，记录了“福宝”在满1岁前的成长过程。

尽管“福宝”在韩国的热度有增无减，但不得不面对的事实是——这是“福宝”在韩国度过的最后一个生日。

根据中韩《推进大熊猫保护研究合作》协议，“福宝”应于年满4岁前，也就是2024年7月20日前返回中国。饲养员姜爷爷虽然不舍，但也表示理解。他说：“动物的幸福不

同于人的幸福，‘福宝’即将性成熟，而韩国并没有适合配种的雄性大熊猫。因此，让‘福宝’回到中国结识其他朋友，才是正确的选择。”

## 最萌“使者”圈粉世界

被大熊猫圈粉的可不只是韩国人，这个可爱的“中国萌物”早就偷走了全世界的心。

曾经，法国总统马克龙不远万里来到中国就为了留住它，日本神户市民用一座城对它表白，荷兰人民甚至斥资700万欧元为它打造了一座史上最“豪”中式宫殿……

一直以来，大熊猫在加深中国与世界各国相互理解、促进双边关系发展中扮演着重要角色。可以说，萌萌的大熊猫不仅是中国国宝，也是促进中外友好交流的使者，更是增进世界人民友谊的桥梁。

本报记者 王若弦

## 缺牙太久，牙槽骨薄得像鸡蛋壳？牙槽骨不足，如何进行缺牙修复？

# 疑难口腔修复专家魏兵，线上面对面为您支招！

近年来，随着口腔处理技术的不断发展和在牙缺失方面的应用，中老年朋友有了更多的选择。但也有不少中老年人表示，他们的牙槽骨条件比较差，体质也比较弱，能不能快速、放心地处理缺失牙呢？

对此，本次活动特邀疑难口腔修复专家魏兵医生表示，目前已经有针对性的方法适用于颌骨严重萎缩的缺牙患者以及无牙颌患者，拥有健康牙齿不再是梦。

## 口腔专家说：想吃就吃并不难 限50名！抢约专家剖析多种修复解决思路云讲座

此次，新民健康将特邀由魏兵医生领衔的疑难种植专家团队，针对疑难缺牙病例、缺牙修复技术难点，与市民朋友进行一对一的云交流，线上给出全方位、多角度的宣教支招。

本期云讲座共发放50个“免费专家宣教”号，机会难得，送完即止！长期牙松动、牙缺失、咀嚼困难或缺牙处理失败、想告别假牙的市民朋友们，即刻拨打爱牙热线预约报名吧！

活动时间：7月25日(周二)

### 特邀嘉宾



魏兵

知名齿科疑难种植总监  
口腔健康管理专家  
美国罗琳达大学种植临床硕士  
ICOI国际种植专科医师协会会员  
中华口腔医学会会员  
多档电视节目特邀口腔专家  
毕业于中国医科大学



谢家敏

博士、主任医师  
研究生导师、副教授  
知名口腔疑难种植总监  
上海口腔质控专家  
Nobel青年讲师、Straumann特邀讲师  
Nobel首批全数字化种植认证医师

### ■ 报名对象

- 1、缺牙时间长、缺牙数量多、牙床严重萎缩者；
- 2、长期活动假牙配戴不适，想改善咀嚼者；
- 3、牙周脓肿、牙齿龋坏有残根残冠者；
- 4、高龄、严重牙周疾病，有慢性身体疾病者；
- 5、其他口腔疑难杂症。

### ■ 活动亮点

- ① 免费参加口腔保健指导在线咨询
- ② 疑难种植专家团队面对面云宣教答疑
- ③ 开通大咖绿色通道，免费制定口腔保健方案
- ④ 为牙齿缺失多、半口或全口缺牙者，提供进一步健康指导

新民健康报名咨询热线 021-

52921992

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至：

13331917156

本版快活动为公益活动，不参加者非医疗行为或其他商业行为，相关信息仅供参考。

### 忽视口腔里的这些预警 相当于“坐等”缺牙

绝大多数的缺牙都是跟牙周疾病有关！牙周疾病具有隐匿性，市民朋友们出现口臭、牙龈肿痛、刷牙出血等情况，很多人并不会引起重视，以为忍忍就过去了。等牙周炎症发展到了深度，牙齿变长、松动、缺失，才不得不去就医，但这时通常很多人的牙齿松动度超过3度，只能进行拔除，并且伴随牙龈萎缩、牙槽骨流失等现象。

### 一旦缺了牙，为何会越掉越多？ 牙槽骨流失还能恢复吗？

缺牙后容易食物嵌塞，引发牙菌斑、牙结石和各类炎症，从而让牙龈萎缩。另外很多市民朋友们超期使用活动牙、烤瓷牙等材料老化磨损，清洁、除菌不到位，导致炎症不断加深，加速了牙槽骨的流失。而牙槽骨与牙齿的关系就如泥土和大树，牙槽骨流失的越多，牙齿掉的也越多。

口腔专家魏兵医生呼吁市民，“要及时关注自己的牙周健康，从源头预防缺失牙齿，如果已经缺牙，也应及时进行缺牙修复。我们平时咀嚼时产生的咬合力，可通过牙根传到牙槽骨，这种生理刺激可阻止牙槽骨的进一步吸收与流失，但牙齿一旦缺失，缺少了这种

刺激，牙槽骨就会加速流失。”

### 口腔检查第一步 选对医生是关键

当前我国中老年人普遍深受缺牙困扰，平日说话口齿不清，很多食物吃不动、嚼不烂，吃东西还容易粘牙。但他们对口腔健康的知识却并不很了解，加之担心自己年迈体弱无法承受种种处理缺失牙时的痛苦，所以很多中老年朋友最终长期拖延，或一直忍着缺牙没有及时处理。

其实这些担心是没有必要的，因为在进行缺牙修复之前，专业的医师都会为患者做全面的检查。通过检查清楚地了解到患者牙神经的走向，以及缺牙周围组织的情况，以便制定修复方案，提高整体效果。

当前的缺牙修复方式，在牢固度、美观度、使用年限等方面都有了很大的进步，可以在更短的时间内帮助缺牙者摆脱缺牙困扰。但众所周知，缺牙修复是一个系统性的工程。首先，要求医生的技术专业性强，必须有丰富的经验，并熟练掌握相关技能。其次，在硬件上医院必须有专业的口腔检查设备、诊疗设备等设施。再者，处理后的牙齿的使用时间还与定期的医疗护理紧密相关。因此建议广大缺牙读者，选择正规医院，在专家资质、设备、维护方面都会得到更多保障。